
 

Tisková zpráva 

 

FESTMICHAEL -   hvězdy vycházejí! 

 

Dne 15. 6. 2010 se uskuteční první ročník přehlídky prací studentů školy reklamní tvorby 

Michael – FESTMICHAEL .  

V rámci letošního FESTMICHAELu proběhne od 15 hodin v pražském kině Světozor přehlídka 

studentských filmů a od 18 hodin v Galerii Dolmen vernisáž výstavy fotografických 

a grafických prací studentů. Expozice potrvá do 25. června 2010 a jejím leitmotivem jsou 

ikony České republiky – tak, jak je ztvárnili fotografové a grafici na startu profesní kariéry.   

Odborná porota v čele s režisérem Jaroslavem Brabcem, vedoucím oboru Filmová tvorba, 

doc. Mgr. Vladimírem Kozlíkem, vedoucím oboru Výtvarná fotografie, a MgA. Jakubem 

Štěpánkem, vedoucím oboru Grafický design a vizuální komunikace, ocení nejzajímavější 

filmové, fotografické a grafické práce diplomy a věcnými cenami.   

Mediální podporu akce FESTMICHAEL poskytl časopis Architekt, dalšími  partnery jsou firma 

Beny, firma Hájek - Ovocný Světozor.  A jelikož k filmovému festivalu patří také show 

a nadsázka, přepravu hostů slavnostní události obstarají luxusní limuzíny zapůjčené českým 

zastoupením firmy A. Charouz Motors s. r. o. 

  

Střední škola Michael je již 15 let jedinou střední školou v ČR poskytující komplexní vzdělání 

v oblasti reklamy. Součástí všech oborů je rozšířená výuka anglického jazyka, který žáci 

uplatní i při odborných zahraničních výměnných pobytech a stážích v rámci programů EU. 

Každoročně zde skládají maturitní zkoušku profesionálně připravení fotografové, reklamní 

grafici, filmaři a manažeři z oblasti marketingových komunikací. Na škole Michael působí jako 

pedagogové renomovaní  odborníci, osobnosti kulturního života – kupříkladu filmový režisér 

a kameraman Jaroslav Brabec (několikanásobný držitel Českého lva), prozaik Tomáš Zmeškal 

(nositel prestižní Ceny Josefa Škvoreckého),  filmová kritička a spisovatelka Tereza 

Brdečková, filmový střihač Filip Issa. 



V současné době, po rozšíření, škola Michael nabízí studium následujících oborů denního 

studia:  

Grafický design a vizuální komunikace, Výtvarná fotografie, Filmová tvorba, Management 

a podnikání v umění a reklamě (tento obor je možno studovat rovněž dálkovou formou). 

Přehlídku filmů i zahájení výstavy  bude moderovat herečka Dana Marková, atmosféru  

vernisáže roztančí  kapela Vepřové komety. Vstup volný.  
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